Шеф и комбинаторика
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Шеф учит комбинаторику. Он нашел совершенно новую формулу о количестве некоторых объектов. Эта формула говорит, что количество различных объектов с рангом N (ранг это положительное целое число) равно значению полинома:

F(N) = A0 + A1 * N + A2 * N2 + A3 * N3.
Теперь Шеф хочет знать, как много различных мультимножеств можно составить из этих объектов такие, что сумма рангов объектов в мультимножестве равна S. У вас есть полином и число S. Пожалуйста, найдите это число по модулю 1000000007.
Ввод
Первая строка входного файла содержит целое число T которое обозначает количество тестов. Описание T тестов следует.
Первая строка каждого теста содержит четыре целых числа A0, A1, A2, A3. Вторая строка содержит целое число S.
Вывод
Для каждого теста вывести одну строку, содержащую одно целое число - ответ на тест по модулю 1000000007.
Ограничения
· 1 ≤ T ≤ 500
· 1 ≤ S ≤ 100
· 0 ≤ Ai ≤ 1000
· Сумма S по всем тестам не превышает 500. Гарантируется, что по крайней мере один Ai не равен нулю.
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Объяснение
Тест №2. 
Во втором примере функция выглядит следующим образом F(N) = 1. Таким образом, для каждого ранга есть только один объект такого  ранга. Чтобы получить мультимножество с суммы рангов, которое равно 3, вы можете выбрать: три объекта ранга 1 или один объект ранга 1 и один с рангом 2, или только один объект с рангом 3.

Тест №3. 
В третьем примере функция выглядит следующим образом F(N) = N. Таким образом, у вас есть один объект с рангом 1, два различных объекта с рангом 2, три различных объекта с рангом 3 и так далее. Чтобы получить мультимножество с суммой рангов 2, вы можете выбрать: два объекта с рангом 1 или один из объектов с рангом 2 (два способа).
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